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Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca.

Spomladi do rožne cvetice,

poleti do zrele pšenice,

jeseni do polne police,

pozimi do snežne kraljice,

v knjigi do zadnje vrstice,

v življenju do prave resnice,

a v sebi - do rdečice

čez eno in drugo lice.

A če ne prideš ne prvič, ne drugič

do krova in pravega kova

poskusi

vnovič

in zopet

in znova.
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II. Finančni načrt

Povzetek
Letni program dela je v skladu s smernicami  razvoja  OZRK Ljubljana, ki temelji  na strateškem načrtu RKS, Mednarodne federacije RK in RP.  Izdelan je na podlagi analize trenutnega stanja ter je v skladu z Zakonom o Rdečem križu Slovenije (Ur.l. 7/93) in Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Rdečem križu Slovenije (Ur.l. št. 79/2010), področno zakonodajo, Konvencijami (Ženevske konvencije, konvencija o otrokovih pravicah), mednarodnimi normativnimi dokumenti, ki urejajo delovanje MORK in Federacije RK in Rdečega polmeseca, Statutom RKS in Statutom OZRK Ljubljana.

Učinkovito, uspešno, kakovostno in odgovorno upravljanje in izvajanje razvejane dejavnosti OZRK Ljubljana  je izrazito celovito delo. Učinkovito izvajanje dejavnosti je zato smiselno z uveljavljanjem projektnega pristopa, ker zagotavlja največjo učinkovitost in uspešnejšo odzivnost na aktualne potrebe ciljnih skupin, ki so jim programi namenjeni. Projektni pristop bo prispeval k dvigovanja ugleda Rdečega križa in omogočil razširitev virov financiranja za izvajanje projektov. Pri izvajanju programa se upošteva načelo, da se na posameznem področju oziroma projektu prične z aktivnostjo ko so izpolnjeni in  zagotovljeni viri financiranja.
Financiranje delovanja Območnega združenja Rdečega križa Ljubljana se na osnovi sprejetega Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Rdečem križu Slovenije (Ur.l. 79/2010, 8.10.2010) ureja s posebno pogodbo za sofinanciranje delovanja območnega združenja in njegovih specifičnih programov lokalnega pomena, ki jih v javnem interesu izvaja območno združenje na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, zdravstva, socialnega varstva in humanitarnih dejavnosti, na področju posamezne občine na podlagi dogovorjenih letnih programov.
Območno združenje zagotavlja vire financiranja na osnovi Zakona o društvih tudi iz drugih virov.

Pravni status Rdečega križa Slovenije

Rdeči križ Slovenije (RKS) lahko svojo pravni status utemeljuje tako mednarodno kot notranjepravno (tj. v pravnem redu Republike Slovenije – RS). Ključno mednarodnopravno dejstvo je obstoj štirih ženevskih konvencij, sprejetih 12. avgusta 1949 (1. za izboljšanje položaja ranjencev in bolnikov oboroženih sil na bojišču; 2. za izboljšanje položaja ranjencev, bolnikov in brodolomcev oboroženih sil na morju; 3. o ravnanju z vojnimi ujetniki; 4. za zaščito civilnih oseb med vojno), ter dveh dopolnilnih protokolov, ki sta bila sprejeta 8. junija 1977 (I. protokol se nanaša na zaščito žrtev mednarodnih oboroženih spopadov, II. protokol pa na zaščito žrtev nemednarodnih oboroženih spopadov).
 Te pogodbe mednarodnega humanitarnega prava, ki so znane tudi kot ženevsko pravo,
 zavezujejo vse pogodbenice – torej tudi RS – ter so prerasle (z mogočimi pomisleki glede II. protokola) v obče mednarodno običajno pravo, ki zavezuje vse subjekte mednarodnega prava. 

V 1. ženevski konvenciji je položaj nacionalnih društev rdečega križa (RK) specificiran v 26. členu kot »uradno priznan« (podobno 25. člen 2. ženevske konvencije). Pomemben je tudi njen 44. člen, ki nacionalnim društvom RK dopušča uporabo razpoznavnega znamenja RK za označevanje in zaščito med oboroženimi spopadi in v mirnem času.
 Sočasno tudi 6. člen I. protokola izrecno predvideva posebno vlogo nacionalnih društev RK (Rdečega polmeseca, Rdečega leva in sonca) pri usposabljanju kvalificiranega osebja. Ženevsko pravo je vsekakor za nacionalna društva RK pomembno tako v določilih, v katerih so ta društva izrecno omenjena, kot tudi takrat, ko ta določila le implicitno urejajo njihove dejavnosti z zagotavljanjem ustreznega mednarodnopravnega okvirja.

Poleg pripoznanja nacionalnih društev RK v mednarodnem humanitarnem oz. v ženevskem pravu je Mednarodni odbor Rdečega križa (MORK) tudi specifičen subjekt mednarodnega prava, saj mu to pravo (vključno s tistim, ki ima naravo občega mednarodnega običajnega prava) in drugi subjekti mednarodnega prava (običajno imajo ključno »zakonodajno« vlogo države) priznavajo določene pravice, in od njega pričakujejo izvajanje določenih obveznosti. Za RKS je pomembno, da ga je MORK leta 1993 priznal, saj je bilo to priznanje konstitutivno tako za samo delovanje RK v Sloveniji kot za RS, ki je bila takrat že priznan in uveljavljen subjekt mednarodnega prava.
 

RKS je skupaj z drugimi nacionalnimi društvi RK (vseh skupaj je 186), Mednarodno federacijo društev RK in Rdečega polmeseca ter MORK konstitutivni del Mednarodnega gibanja RK in Rdečega polmeseca. Mednarodno gibanje vodi Mednarodna konferenca RK in Rdečega polmeseca,
 katere sklepi so po 1. členu Zakona o Rdečem križu Slovenije (ZRKS, Ur. l. RS, 7/93 z dne 4. februarja 1993) in 1. členu Statuta RKS (nazadnje dopolnjenim 26. aprila 2006) zavezujoči za RKS. RKS je tudi član Mednarodne federacije društev RK in Rdečega polmeseca,
 znotraj katerega ima svoje pravice in dolžnosti, med katerimi velja izpostaviti, da mora spoštovati politike, odločitve in pravila, ki jih sprejmeta Mednarodna konferenca RK, Svet delegatov in Generalna skupščina ter drugi organi Mednarodne federacije.

Odnos MORK z nacionalnimi društvi in Mednarodno federacijo društev RK in Rdečega polmeseca je od 26. novembra 1997 urejen s Seviljskim sporazumom o organizaciji mednarodne dejavnosti komponent Mednarodnega gibanja RK in Rdečega polmeseca.
 Slednji ureja (i) sodelovanje med nacionalnimi društvi, (ii) nacionalnimi društvi in Mednarodno federacijo, (iii) nacionalnimi društvi in MORK, (iv) MORK in Mednarodno federacijo ter (v) med MORK, Mednarodno federacijo in nacionalnimi društvi, pri čemer ima lahko glede na naravo ali pravni status sodelovanja vsaka od treh konstitutivnih delov vodilno vlogo.

V pravnem redu RS so do sprejema enovitega ZRKS leta 1993 delovanje RKS urejali Zakon o položaju in pooblastilih RKS (Ur. l. SRS, 8/1978), Zakon o položaju in pooblastilih RK Jugoslavije (Ur. l. SFRJ, 13/1976) in Zakon o uporabi in varstvu znamenja in imena RK (Ur. l. SFRJ, 13/1992), saj je na podlagi 4. člena Ustavnega zakona za izvedbo Temeljne ustavne listine o samostojnosti in neodvisnosti RS (Ur. l. RS, 1/1991-I) veljalo ustavno načelo kontinuitete s prejšnjim pravnim redom. Po sprejemu ZRKS in na njegovi osnovi Statuta RKS pa so na pravni okvir delovanja RKS vplivali zlasti star (ZDru, Ur. l. RS, 60/1995, 49/1998 – odločba Ustavnega sodišča, 89/1999) in nov Zakon o društvih (ZDru-1, Ur. l. RS, 61/2006) ter Zakon o humanitarnih organizacija (ZHO, Ur. l. RS, 98/2003).

1 Analiza zunanjega in notranjega okolja
1. 1 Analiza zunanjih dejavnikov

1. 1. 1 Priložnosti

Vloga in pomen delovanja RK v vse bolj ogrožajočem socialnem okolju še zlasti v obdobju recesije vse narašča. Rdeči križ se tenkočutno odziva na potrebe prebivalstva in išče pogoje za uresničevanje temeljnega poslanstva, ki je usmerjeno v lajšanje trpljenja ljudi vseh vrst.  Z vstopom Slovenije v Evropsko unijo bi se moral sprožiti hitrejši proces integracije Slovenije v širši socialno ekonomski prostor.

V Sloveniji smo dolžni razvijati značilnosti lastne pravne in socialne države ter skupnosti. Za Rdeči križ bodo pomembne usmeritve in ukrepi na področju socialnega skrbstva, zdravstva in izobraževanja, ki naj bodo v čim večji meri v korist vseh ljudi na enakopravnih osnovah. S tem bomo ustvarjali boljše možnosti za delo neprofitnega humanitarnega sektorja in posebej tudi organizacije Rdečega križa.  Prostovoljne organizacije bodo imele na tej osnovi več možnosti, da s svojim delovanjem racionalizirajo porabo sredstev davkoplačevalcev, na drugi strani pa z razvijanjem prostovoljstva prispevajo k dejavni vključenosti deležnikov v procesu odločanja kot delov dragocenega vira socialnega  kapitala.

Vplivi globalizacije pospešujejo družbeno odgovornost podjetij in vzpodbujajo k  proaktivni vlogi v družbenem okolju. Tako se postopoma uveljavlja njihovo interaktivno povezovanje z organizirano civilno družbo za povečevanje ugleda preko filantropičnih aktivnosti.
1. 1. 2 Nevarnosti

V zadnjih letih se sicer ugled organizacije dviguje, čeprav so ga v letošnjem letu ogrozila dogajanja v MZL Debeli rtič, povezana z investicijo v nov letoviški objekt in odnosi med zaposlenimi.  
Nevarnosti za delovanje Rdečega križa se kažejo v nepoznavanju in nepripoznavanju statusa in posebne vloge Rdečega križa. Specifičen položaj in pooblastila RKS izhajajo iz mednarodnopravnega reda, ki neposredno zavezuje RS (8. člen Ustave Republike Slovenije, Ur. l. RS, 33/1991), in ne iz tujega prava, ki ga RS priznava kot enakovredno svojemu, zato je  izenačevanje z ostalimi humanitarnmi organizacijami (Zakon o humanitarnih organizacijah) povsem neustrezno.

Prostovoljstvo se bo lahko razvilo samo na osnovah uveljavljanja avtonomnosti civilno-družbenega sektorja. Premagovati moramo neučinkovito delovanje RKS na nacionalni ravni, da bi lahko čim bolj vzpodbudno vplivali na razvoj Območnih združenj.
1. 2 Analiza notranjih dejavnikov

1. 2. 1 Prednosti
Temeljne prednosti OZRK Ljubljana temeljijo na načelih dobrodelnosti, neprofitnosti in prostovoljnosti. Javnosti sprejemajo ta načela kot vrednote, na katere se odzivajo z različnimi podporami.

1. 2. 2 Pomanjkljivosti

Nizka ozaveščenost in nestrokovnost kadrov nacionalne organizacije RKS-Zz in nepovezanost z območnimi združenji,  zavira učinkovitost v odzivanju na aktualne potrebe prebivalstva in družbe ter vključevanja v sodobne procese komuniciranja s ciljnimi skupinami  ter zavezanosti k poslanstvu in ciljem. 
Sredstva, za humanitarne namene je treba voditi transparentno v posebnih analitičnih (projektnih) računovodskih evidencah, ločeno od evidenc, preko katerih se vodijo poslovna sredstva organizacije. 

2 Vizija

2. 1 Vizija Območnega združenja RK Ljubljana:

Cilji:
· Postati največje, sodobno organizirano območno združenje Rdečega križa v Sloveniji, ki bo dosledno  delovalo na podlagi temeljnih načel RK;
· Razviti najvišjo stopnjo prepoznavnosti in uveljaviti urejen register članstva s članskimi izkaznicami in registrom prostovoljcev;
· Doseči vključenost do  60 % celotnega članstva mladih v starosti do 27 let;
· Razviti dobro organizirano mrežo krajevnih odborov RK, ki bo dostopna neposrednim uporabnikom na lokalnem nivoju;
· Razviti  dejavnost RK v vseh osnovnih in srednjih šolah v mestu;
· Razviti dejavnost postaj RK na različnih lokacijah v mestu:

· Utemeljiti tradicionalne programe RK na vrhunskih strokovnih podlagah in sicer: na področju krvodajalstva, prve pomoči, zaščite in reševanja, promocije zdravja,  poizvedovalne dejavnosti, socialne dejavnosti (v okviru pooblastil) in novih dejavnostih na socialnih področjih, širjenju znanj o Rdečem križu in dejavnosti otrok in mladine v organizaciji Rdečega križa;
· Razviti sodelovanje z nevladnimi prostovoljnimi organizacijami v Sloveniji in na mednarodnem nivoju,  kadar so v skladu z univerzalnimi načeli prostovoljnega dela;
· Razviti največje prostorske, tehnične in logistične zmogljivosti v mestnem okolju v Sloveniji, ker to sodi med standardne naloge glavnega mesta Republike Slovenije; 
· Razvijati najvišje kadrovske zmogljivosti v profesionalnem jedru organizacije in med zunanjimi strokovnimi sodelavci.
3 Strateški cilji
Na osnovi analize notranjih in zunanjih dejavnikov je pri načrtovanju potrebno cilje organizacije definirati nedvoumno in jasno. 

Strateški razvojni program temelji na projektnem pristopu. Ta koncept omogoča izvajanje strategije preko projektov. Projektno usmerjen strateški upravljalni proces zajema opredelitev  vizije, oblikovanje globalnih, poslovnih in drugih strategij, izdelavo strateškega programa in plana razvoja, izvajanje programskih projektov in kontrolni proces strateškega menedžmenta. 

3. 1 Utrditev in razvoj humanitarnega poslanstva in krepitev ugleda 

· uresničevanje pooblastil mednarodnega humanitarnega prava, konvencij in protokolov,
· uresničevanje Zakona o Rdečem križu,
· uresničevanje Zakona o društvih,
· uresničevanje Zakona o humanitarnih organizacijah
· uresničevanje javnih pooblastil,
· uresničevanje Statuta RKS in OZRK Ljubljana ter
· uresničevanje smernic razvoja OZRK.
3. 2
Ureditev in razvoj tradicionalnega programskega  okolja delovanja

· promocija načel delovanja RK,
· utrjevanje in promocija nepridobitnega značaja delovanja,
· razvijanje prostovoljnega dela,
· uresničevanje programov Humanitarnega centra Ljubljana (oskrba revnih s prehrano, oblačili in opremo, higienskimi pripomočki),
· vzgoja in vključevanje mladih v dejavnosti RK,
· utrjevanje in razvijanje krvodajalstva,
· izvajanje nalog s področja prve pomoči,
· izvajanje nalog s področja delovanja v primeru naravnih in drugih nesreč,
· izvajanje programov za promocijo zdravja,
· socialna dejavnost in
· humanitarni programi zbiranja pomoči za izvajanje osnovnih programskih nalog.
3. 3 Utrjevanje organizacijsko statusnega okolja delovanja

· utrjevanje vloge OZRK v lokalni  skupnosti

· utrjevanje vloge organov OZRK Ljubljana,
· krepitev participacije v organih RKS in
· ustvarjanje pogojev za delovanje na področju mednarodnega humanitarnega prava

3. 4 Zagotovitev in stabilizacija virov financiranja 

· uskladiti programske naloge OZRK s programi občin in zagotoviti sofinanciranje le- teh;

· povečati participacijo javnih virov,
· povečati vire financiranja iz FIHO,
· razvitjati proaktivno vlogo gospodarskih subjektov 
· razvijati programe zbiranja sredstev s prispevki fizičnih oseb in

· razvijati lastne vire financiranja
3. 5 Zagotovitev stimulativnih pogojev za zaposlovanje kadrov

· zagotovitev stimulativnih pogojev za zaposlovanje strokovnih kadrov,
· ustvariti pogoje za fleksibilnost, kreativnost, učinkovitost in inovativnost kadrov,
· izobraževanje kadrov in
· zagotovitev infrastrukture za zaposlovanje

· črpanje sredstev iz evropskih strukturnih skladov 
3. 6 Krepitev vloge OZRK Ljubljana v družbenem prostoru

· dvig ugleda RK,
· promocija delovanja OZRK Ljubljana,
· javna predstavitev delovanja preko medijev,
· spletna stran,
· povezovanje v mrežo z ostalimi nevladnimi organizacijami in
· povezovanje v mrežo znotraj RKS.
3. 7 Sistemsko pravno okolje

· aktivno sodelovanje v postopku sprejemanja zakonodaje s področja humanitarnih organizacij
· pritisk na spremembo davčne zakonodaje in enakih možnosti za delovanje humanitarnih organizacij
· ureditev pravnih podlage za pridobitev javnih pooblastil na področju socialno-humanitarne dejavnosti in
· ureditev sistemsko pravnih podlag prostovoljnega dela, 
· krepitev človeških virov, socialna varnost in zaščita pravic zaposlenih v humanitarnih organizacijah

4 Območje delovanja in organiziranost
Območje delovanja OZRK Ljubljana je opredeljeno s Statutom in obsega območja:
Mestne občine Ljubljana 
Občine Brezovica

Občine Dobrova-Polhov Gradec

Občine Dol pri Ljubljani

Občine Ig

Občine Medvode

Občine Škofljica

Občine Velike Lašče

Občine Vodice

V postopku (občina Horjul)

4. 1 Organi RKS

Predstavniki OZRK Ljubljana zastopajo interese območnega združenja v organih RKS in sicer: skupščini RKS, Glavnem odboru, Izvršnem odboru in v strokovnih komisijah in odborih.
4. 2 Organi OZRK Ljubljana
Organiziranost in delovanje OZRK Ljubljana je urejeno s Statutom OZRK Ljubljana. Deluje preko naslednjih organov.
4. 2. 1 Skupščina

Skupščina OZRK Ljubljana kot najvišji organ OZRK, ki se sklicuje enkrat na leto. 
4. 2. 2 Nadzorni odbor

Nadzorni odbor spremlja izvajanje programa in nadzira finančno poslovanje. 
4. 2. 3 Častno razsodišče

Se sestaja po potrebi, glede na razmere in interese članov OZRK.

4. 2. 4 Območni odbor
Območni odbor OZRK Ljubljana se bo sestal predvidoma 3 krat na leto.

4. 2. 5 Strokovni svet

Se  sestane po potrebi glede na aktualna vprašanja v družbenem prostoru. 

5. Članstvo in Krajevne organizacije 

5. 1 Krajevne organizacije

V OZRK Ljubljana delujejo naslednje krajevne organizacije:

· KORK AJDOVŠČINA

· KORK BESNICA-JANČE
· KORK BORIS ZIHERL

· KORK BRATOV BABNIK

· KORK BRDO

· KORK ČRNI VRH

· KORK DOL PRI LJUBLJANI

· KORK DOLOMITSKI ODRED

· KORK DRAVLJE

· KORK DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

· KORK FRANC RAVBAR-ČRNUČE
· KORK GAMELJNE RAŠICA

· KORK HINKO SMREKAR

· KORK HORJUL

· KORK HRUŠICA

· KORK IVAN KAVČIČ

· KORK JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL

· KORK KOLODVOR IN JOSIP PRAŠNIKAR

· KORK KOMANDANTA STANETA

· KORK KOZARJE

· KORK LEDINA

· KORK LJUBO ŠERCER

· KORK MILAN MAJCEN

· KORK  MOSTE-SELO

· KORK NA JAMI

· KORK NOTRANJE GORICE

· KORK NOVO POLJE

· KORK PODUTIK

· KORK POLHOV GRADEC

· KORK POLJANE

· KORK PRULE

· KORK REZKE DRAGAR

· KORK STADION

· KORK STANEŽIČE-MEDNO-DVOR

· KORK STARA LJUBLJANA

· KORK STARI VODMAT

· KORK ŠIŠKA

· KORK ŠTEPANJSKO NASELJE

· KORK TABOR

· KORK TRNOVO

· KORK VIČ

· KORK VNANJE GORICE

· KORK VRHOVCI

· KORK ZALOG

· KORK ZELENA JAMA
· KORK RAKITNA

5.2. Postaje RK

Postaje RK delujejo v KORK Dolomitski odred, KORK Tabor, KORK Vodmat, KORK Vrhovci, KORK Vič Rudnik, KORK Polhov Gradec, KORK Vnanje Gorice, HC OZRK Ljubljana. Postaja je delovala na večjih prireditvah v Ljubljani
5. 2 Članstvo
Skladno z Zakonom o društvih se vodi register članstva OZRK Ljubljana. Popis članov se izvaja na podlagi pristopnih izjav, plačane članarine in izdane izkaznice o članstvu v OZRK. Register članstva vodi strokovna služba RKS v skladu z zakonom o varovanju podatkov. Popis članstva  poteka ob podpori prostovoljk in prostovoljcev. 
6. Kadri
6. 1 Zaposleni

Za izvajanje programa dejavnosti je organizirana strokovna služba OZRK, ki jo vodi sekretarka OZRK. Organiziranost strokovne službe ureja Pravilnik o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest, delovnopravna razmerja in nagrajevanje pa urejata Pravilnik o delovnih razmerjih in Pravilnik o plačah. 

6. 1. 1 Število zaposlenih
V strokovni službi je redno zaposlenih 6 delavcev. Predvideva se pogodbeno delo do 5 delavcev za področje: vodenje projektov, prva pomoč, računovodstvo in poslovna administracija in delo v skladišču z distribucijo in študentsko delo za dva študenta.
Po potrebni se v izvajanje programa vključujejo prostovoljke in prostovoljci. V času počitnic bo organizirano počitniško delo  (sortiranje v Humanitarnem centru, urejanje arhiva) 

6. 1. 2 Izobrazbena struktura zaposlenih
1  z univerzitetno izobrazbo, 1  z visoko, 2 z višjo, 1 s poklicno in 1 nedokončana OŠ.

6. 1. 3 Izobraževanje

Zaposleni bodo vključeni v program izobraževanja za pridobitev funkcionalnih znanj s področja marketinga in zbiranja sredstev za 2 zaposlena delavca, 2 zaposlena delavca bosta napotena na izobraževanje za pridobitev strokovnega izpita s področja socialnega varstva pri Socialni zbornici Slovenije. Strokovni sodelavci se bodo vključevali v organizirane oblike izobraževanja tudi znotraj RKS.

6. 1. 4 Prostovoljke in prostovoljci

Uresničevanje poslanstva in programa OZRK Ljubljana temelji na prostovoljnem delu. V delo je vključenih cca. 1.500 aktivnih prostovoljk in prostovoljcev, ki organizirano delujejo v organih, krajevnih odborih, ekipah prve pomoči, šolah in ustanovah. Na sedežu OZRK se vodi evidenca prostovoljnega dela prostovoljk in prostovoljcev .
7.  Programi
7. 1 Humanitarni center - v investiciji (v prilogi)
7. 2.  Mednarodno sodelovanje

Na področju mednarodnega sodelovanja se bo OZRK povezovala preko programov neposredno na podlagi že utečenih dejavnosti ter se odzivala na mednarodne solidarnostne akcije za pomoč prizadetih ob naravnih in drugih nesrečah.
Sodelovanje z drugimi nacionalnimi društvi bo potekalo neposredno in posredno preko RKS, Mednarodne federacije RK in rdečega polmeseca, MORK ter preko regionalnega predstavništva RK v Bruslju na naslednjih področjih:
· prva pomoč,
· širjenje znanj o humanitarnih vrednotah,
· krvodajalstvo ter
· organiziranost in delovanje.
Nadaljevalo in razvijalo se bo že vpeljano sodelovanje s krvodajalci iz Parme, zamejskimi krvodajalci iz Staranzana, krvodajalci iz Regije Veneto in z Rdečim križem iz Reke ter v letu 2005 vzpostavljeno sodelovanje z državami JV Evrope, posebej z RK Makedonije in Bolgarije ter držav JV Evrope.
7. 3 Prva pomoč, zaščita in reševanje
7.3.1.  Normativna podlaga

Program se izvaja na podlagi javnega pooblastila. Pri izvajanju se uporablja: Zakon o Rdečem Križu, Zakon o zaščiti in reševanju, Zakon o varnosti v cestnem prometu, Zakon o varovanju podatkov, Statut RKS, Statut OZRK Ljubljana in Pravilnik o izvajanju programa na ravni RKS, Pravilnik o organizaciji, materialu in opremi za prvo pomoč na delovnem mestu.

7.3.2.  Dolgoročni programski cilji:

· Opredelitev strategije prve pomoči na nacionalnem nivoju 
· Širitev in nadgradnja akcije ozaveščanja javnosti o znanju prve pomoči Prva pomoč – pomagam prvi 
· Prizadevanje za zakonsko pobudo, da bi bili tečaji prve pomoči za voznike motornih vozil obvezni, oziroma doseči, da bi bili tečaji prve pomoči obvezni za poklicne šoferje

· Ustanavljanje in usposabljanje ekip prve pomoči na OZRK Ljubljana.

· Dvig ravni znanja laične prve pomoči.

· Ustanovitev vzorčnega učnega centra prve pomoči.

· Najsodobnejša opremljenost za izvajanje izobraževalnih programov (lutke, sanitetni material, učni defibrilator).

· Razširitev ponudbe izobraževanja iz prve pomoči za mladino, mamice, invalide, gospodarske družbe, gospodinjstva.

· Stalno usposabljanje ekip prve pomoči iz struktur CZ.

· Izobraževanje javnosti o pomenu znanja s prve pomoči (5 življenjskih nujnosti).

· Izobraževanje in usposabljanje ciljne skupine s področja prve pomoči.

· Usposabljanje predavateljev in posodabljanje znanj (prehod na sodoben način predavanj z uporabo LCD projektorja in prenosnega računalnika ter enotnega programa).

· Obnavljanje licenc in pridobivanje novih licenc za predavatelje in izpraševalce.

· Ponovno vrniti vsebine prve pomoči v osnovne šole in promocija Priročnika prva pomoči za učence in dijake.

· Ponuditi prilagojeno informacijo o prvi pomoči otrokom iz ljubljanskih vrtcev.

· Demonstracija temeljnih postopkov oživljanja na vseh javnih prireditvah, na osnovnih šolah in sejmih.

· Izvajanje brezplačnih demonstracij temeljnih postopkov oživljanja med laiki z uporabo defibrilatorjav 

7.3.3. Ciljna skupina

Otroci v vrtcih, učenci v osnovnih šolah, dijaki srednjih šol, študenti fakultet v Ljubljani, bodoči vozniki motornih vozil, mlade mamice, upokojenci, zainteresirana javnost, člani ekip CZ, invalidi, gospodarske družbe in samostojni podjetniki, reševalci iz vode, vozniki reševalci in bolničarji.

7.3.4. Zaščita in reševanje

Vključeni v sistem zaščite, reševanja in pomoči, bomo izvajali usposabljanje pripadnikov Civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč ob naravnih in drugih nesrečah pa zbiranje krvi, izvajanje poizvedovalne dejavnosti ter vodenje nastanitvene enote.

7.5.5.  Nosilci

Predavatelji za voznike motornih vozil: Marija Zupan, Slavka Gradišar, Marija Gruden, Slavica Kukovec, Mija Ščekić, Marjana Tepina.

Predavatelji na srednjih šolah:, Slavka Gradišar, Slavica Kukovec, Mija Ščekić,

Julijana Bekš, Ida Filipič, Alojzija Fink, Lučka Gorjan, Katarina Gradišar, Nikica Grkman, Tanja Giuliatti, Karolina Jenko, Marijana Kastelic, Tatjana Koritnik, Mojca Kotnik, Ksenija Lovrec, Elizabeta Pikovnik, Vlasta Pivk Zajec, Martina Škrabec, Marija Verbič, Davorina Zorenč, Darja Žnidaršič.

Predavatelji za gospodarske in negospodarske družbe: Vladimir Vujović, dr. stom., Viljem Topčič, dr. med., Katarina Živec, dr. med., Alenka Goličnik, dr. med., Mihael Rogač, dr. med., Zlatko Kvržič, Tejo Rogelj, Denis Gorjup.

Izpraševalci in ocenjevalci tekmovanj: Marjan Glušič, dr. med., Janez Varl, dr. med., Tina Modrej Zadnikar, dr. med., Matjaž Šolinc, dr. med., Kušar Primož, dr. med., Mihael Rogač, dr. med., Petra Kaplan, dr. med., 

Strokovni svet: Kušar Primož, dr. med., Tatjana Valant Veličkovič, Klemen Lipovšek, 
7.3.6. Statistika 2009

7.3.7.  Načrtovane naloge

7.3.7. 1 Tečaji prve pomoči

· Tečaj za bodoče voznike motornih vozil po novem programu z usposabljanjem udeležencev za uporabo učnega defibrilatorja: (10 urni)

· Obseg: 60 tečajev za 900 tečajnikov

· Tečaj za gospodarske in negospodarske družbe (12 urni)

· Obseg: 50 tečajev za 525 tečajnikov

· Tečaj za bolničarje (70 urni)

· Obseg: 20 udeležencev na leto

· Tečaj za laike (6 urni)

· Vse sobote v letu

· Redno usposabljanje predavateljev (Ig), seznanjanje z novostmi v prvi pomoči

· Obseg: 22 udeležencev

· Usposabljanje izpraševalcev za pridobitev novih licenc in obnovitev obstoječih

· Usposabljanje treh ekip prve pomoči OZRK Ljubljana 
7.3.7. 2 Izpit prve pomoči

· Izpit za bodoče voznike motornih vozil

· Obseg: 5.000 udeležencev

· Izpit za bolničarje:

· Obseg: 20 bolničarjev

· Gospodarske in negospodarske družbe:

· Obseg 50 tečajev – 525 tečajnikov, ki opravijo izpit in pridobijo potrdilo o opravljenem tečaju PP za gospodarske in negospodarske družbe.

7. 3.7.3. Izdajanje dvojnikov

· Na leto obravnavamo povprečno 350 vlog, približno po 30 vlog na mesec

7.3.7. 4 Terminski načrt izpitov

Izpiti za voznike motornih vozil bodo organizirani vsako sredo (dodatni termin – četrtek ali ponedeljek) in izpiti na terenu (na srednjih šolah v Ljubljani).

Tečaji: 2 krat na teden (ponedeljek in torek, petek in sobota dopoldan)

7.3.7. 5 Cenik tečajev in izpitov

Cene tečajev in izpitov ter honorarje predavateljev, izpraševalcev in članov komisije določi s sklepom Glavni odbor RKS.
7.3.7. 8. Nabava materiala:
V letu 2011 se bo realizirala nabava naslednje opreme:

7. 3. 8.  Projekt Prva pomoč – pomagam prvi

Namen akcije - opozoriti na nujna stanja, pri katerih bi očividci nesrečnih dogodkov lahko z razmeroma preprostimi ukrepi pomagali pri ohranitvi življenja.

Zbirati podatke in z usmerjenimi raziskavami preverjati učinke akcije ozaveščenosti laične javnosti v sodelovanju z Reševalno postajo KC.
7.3.8.1. Partnerji akcije (15):

· Mestna občina Ljubljana

· Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

· Srednja zdravstvena šola Ljubljana

· Reševalna postaja Kliničnega centra Ljubljana

· Prešernova družba

· Društvo za zdravje srca in ožilja
· Gasilska brigada Ljubljana

· Policijska uprava Ljubljana

· Oddelek za zaščito, reševanje  in civilno obrambo pri MOL

· Tosama d. d.

· Univerza v Ljubljani – Visoka šola za zdravstvo

· Avto-moto zveza Slovenije

· Avtošola AMZS Ljubljana

· Avtošola Bolit

· Delavska hranilnica
7.3.8.2. Vizija in cilji:

· Dvig ravni znanja prve pomoči pri posameznikih.

· Razširitev ponudbe izobraževanja na splošno javnost v okviru tečaja prve pomoči za vsakogar ter na gospodarske in negospodarske družbe.

· Ozaveščanje javnosti o pomenu znanja prve pomoči.

· Promocija pomena znanja prve pomoči v množičnih medijih.

· Posodobitev spletne strani s strokovnimi vsebinami: najbolj informativna spletna stran na področju prve pomoči v Sloveniji.
· Brezplačno oglaševanje v množičnih medijih in medijih partnerjev: Za srce, Reševalec, Gasilec, Moto revija, Utrip, Otrok in družina.
· Prva pomoč – pomagam prvi kot mednarodni projekt: vključitev World Health Organisation.
· Promocija akcije Prva pomoč – pomagam prvi tudi v sklopu partnerskih dogodkov.

7.3.8.3. Ciljna skupina:

· Splošna javnost (mlade družine).

· Gospodarske in negospodarske družbe.

· Množični mediji.

7.3.8.4. Informiranje in promocija:

· Spletna stran.

· Tiskani, radijski in televizijski oglasi.

· Zloženka.

· Plakati.

· Mape

· Majice (v pripravi).

· PR članki.

· Strokovni članki.

· Literatura: doc. Uroš Ahčan: Prva pomoč, Franz Keggenhoff: Prva pomoč – pomagam prvi

7.3.8.5. Kadri:

· Strokovna vodja: Tatjana Valant Veličkovič
7.3.8.6. Strateški cilji za leto 2011
· Promocijska aktivnost 
· Posodobitev komunikacij preko elektronskih medijev
· Vložitev pobude za pridobitev zakonske obveznosti opravljanja tečajev PP za VMV
7.3.8.7. Načrtovane aktivnosti za akcijo v
· Sodelovanje v partnerskih dogodkih 

· Nadgradnja spletne strani s strokovnimi vsebinami

· Ponovitev interne raziskave o tečajih in izpitih prve pomoči pri OZRK Ljubljana 
7.3.9. Ekipe prve pomoči (Špela)
7.3.11. Operativni terminski načrt dogodkov za leto 2011:

7. 4.  Humanitarna in socialna dejavnost

7. 4. 1 Normativna podlaga

Poleg v uvodu naštetih še: Srednjeročni program razvoja socialnega varstva v RS.

7. 4. 2 Vizija

Pri izvajanju humanitarne in socialne dejavnosti bo OZRK Ljubljana na področju preskrbe socialno in materialno ogroženih ljudi pomemben in enakovreden partner nevladnim organizacijam v mestu Ljubljana.

7. 4. 3 Statistika (Anita)
7. 4. 4. Dolgoročni programski cilji:

Po podatkih Socialnih razgledov in raziskave, ki jo je izvedel Urad za makroekonomske analize in razvoj so družboslovci raziskali, kako živijo Slovenci. Tako lahko povzamemo ugotovitve: skoraj dve tretjini Slovencev sodita ali v nižji ali v spodnji del srednjega dohodkovnega razreda. Srednji razred kot celota se je nekoliko okrepil, višji se je za malenkost zmanjšal, položaj nižjega, ki je pod pragom revščine, se je malo popravil. Tudi razlike med deležem dohodkov nižjega, srednjega in višjega razreda so se nekoliko zmanjšale. Za anketo so uporabili podatke o porabi v gospodinjstvih. Gospodinjstva so glede na dohodke razdelili v štiri dohodkovne razrede (premoženje pri tem ni bilo upoštevano). 

Glede na interne raziskave in porast izdane materialne pomoči bo socialna dejavnost še naprej ena izmed pomembnejših dejavnosti, ki se bo izvajala s konkretno pomočjo ljudem, ki so se znašli v materialni stiski in težavah. Dejavnost se bo izvajala v sodelovanju in s pomočjo dobro izoblikovane mreže prostovoljcev v krajevnih odborih, brez katerih bi bil obseg dejavnosti ter programov močno okrnjen. Posebna pozornost bo namenjena tistim programom, ki so na lokalnem nivoju dobro prepoznavni in namenjeni najbolj ranljivim ciljnim skupinam.

7. 4. 6.  Nosilci

Strokovna sodelavka: Anita Caruso
Komisija za socialno humanitarna vprašanja

7. 4. 7.  Program

7. 4. 7. 1.  Oskrba upravičencev z osnovnimi življenjskimi potrebščinami: »POMOČ MATERIALNO OGROŽENIM«

Spremembe v načinu življenja, spreminjanje tradicionalnih vrednot in drugi vplivi okolja povzročajo vedno nove pojavne oblike materialnih stisk posameznikov in skupin prebivalstva v Ljubljani. V OZRK Ljubljana preko mreže prostovoljk in prostovoljcev, aktivistov Krajevnih organizacijah Rdečega križa, ostalih nevladnih organizacij v Ljubljani, patronažne službe in Centrov za socialno delo zaznavamo mnoge stiske Ljubljančanov.

S podporno mrežo našega druženja želimo izboljšati položaj najbolj prizadetih in jim omogočiti dostojnejše življenje.

Pomoč socialno izključenim in materialno prikrajšanim družinam in posameznikom sodi v temeljno poslanstvo Rdečega križa. S tem programom se OZRK vključuje v Srednjeročni program razvoja socialnega varstva RS. Program pomoči materialno ogroženim je namenjen tisti skupini prebivalcev, ki živijo na meji revščine ali pod njo.

Upravičenci materialne pomoči so družine, otroci in posamezniki, ki so iz različnih razlogov materialno prikrajšani. Predlog za pomoč upravičencu posredujejo centri za socialno delo.

Oskrba s prehrambenimi paketi in praškom se zagotavlja iz sredstev, pridobljenih na razpisih in iz sredstev donatorjev in sredstev FIHA, ki nam jih dodeli RKS, zato je obseg odvisen od uspešnosti pridobljenih virov. 

7.4.7.1.1.Cilji programa:
· oskrba materialno ogroženih družin in posameznikov z osnovnimi življenjskimi potrebščinami;
· preprečevanje in blažitev revščine ter socialne izključenosti oseb, družin v Ljubljani, ki si same ne morejo zagotoviti materialne varnosti z delom;
· izboljšanje kakovosti življenja občanov, ki so na robu preživetja ali pod njim;
· vzpodbujanje prejemnikov pomoči, da se aktivno vključijo v razreševanje svojih težav in se zavedo tudi lastne odgovornosti za svoj materialni položaj;

· s prepoznavanjem in blažitvijo stisk prebivalcev, ki v bitki za eksistenco obupujejo nad svojo usodo, se srečujejo s številnimi zdravstvenimi težavami in preprečevati skrajnih in preveč pogostih odločitev za skrajne izhode v samomor, alkoholizem, zasvojenost …);
· razvijati človekoljubno delo v KORK v lokalnih skupnostih za uresničevanje programa uveljavljanja solidarnosti med ljudmi, razvijanje dobrodelnosti, samopomoči ter ustvarjanje pogojev za neposreden vpliv prebivalcev na socialni položaj ljudi v soseski;

· dopolnjevanje obstoječe mreže pomoči revnim prebivalcem. 

7.4.7.1.2. Uporabniki socialne in humanitarne pomoči so:
· družine in posamezniki, ki imajo stalno bivališče na območju mesta Ljubljana z okolico,
· brezposelni,
· upokojenci z nizkimi pokojninami,
· samohranilke,
· osebe brez statusa, tujim državljani, prosilci za azil,
· otroci in mladostniki,
· brezdomci,
· starostniki,
· ljudje v materinskih domovih in zavetiščih,
· invalidne osebe,
· osebe po prestani zaporni kazni in
· žrtve kaznivih dejanj in družinskega nasilja.
Uporabniki pomoči so Ljubljančani in posamezniki iz primestnih občin mesta Ljubljana, ki se obrnejo po pomoč zaradi materialne prikrajšanosti. V letu 2007 smo opazili povečan obisk mladih uporabnikov brez delovne dobe. Pomagamo družinam, brezposelnim, osebam, ki imajo nizke osebne dohodke, upokojencem z majhnimi pokojninami, študentom, materam samohranilkam, osebam brez statusa in osebnih dokumentov, tujim državljanom, prosilec za azil, materinskim domovom in zavetiščem.

7.4.7.1.3. Register uporabnikov humanitarne pomoči

OZRK vodi register uporabnikov humanitarne pomoči. Oseba pridobi pravico do pomoči na podlagi dokazil o prejemanju denarne pomoči in drugih pomoči iz naslova socialnih transferjev ter drugih dokazil o socialnem in materialnem stanju, ki opravičuje nujno pomoč. 

Upravičenca vpiše v register strokovna sodelavka na podlagi osebne obravnave. Ob vpisu v register pridobijo uporabniki letni osebni karton uporabnika, na katerem se vodi mesečna evidenca o prejeti pomoči.

7.4.7.1.4. Načrt izvajanja programa:
7.4.7.1.1.1.Razdeljevanje materialne pomoči

7.4.7.1.1.2.Denarna pomoč upravičencem:

7.4.7.1.1.3.Psihosocialna pomoč (svetovanje, informiranje, usmerjanje idr.):

7.4.7.1.1.4.Delo v soseski – posredovanje informacij

7.4.7.1.1.5.Vključevanje mladih prostovoljk in prostovoljcev z namenom razvijanja človekoljubnega dala in prepoznavanje stisk revnih in socialno izključenih posameznikov

7.4.7.1.1.6.Pomoč ob posebnih priložnostih in letovanje starejših občanov

7.4.7.1.1.7.Sodelovanje z ostalimi organizacijami in institucijami
7.4.7.1.1.1. Razdeljevanje materialne pomoči - zagotavljanje preskrbe z osnovnimi življenjskimi potrebščinami:
V skladišču humanitarnega centra poteka od ponedeljka in petka aktivna oskrba prejemnikov (uporabnikov) socialne pomoči. 
Ob ponedeljkih, torkih  od 14. ure do 18. ure, ob sredah od 10. do 18. ure se razdeljujejo prehrambeni paketi in prašek. 

Ob sredah, četrtkih in petkih skrbimo za brezdomce. 

Donacije in rabljena oblačila, ki jih darujejo Ljubljančani, sprejemamo vsak dan od 7. do 15. ure, ob sredah do 18. ure. Poleg oblačil, posteljnine in obutve sprejemamo tudi igrače, opremo za dojenčke in otroke, športne rekvizite, gospodinjske potrebščine in belo tehniko. Belo tehniko in pohištvo le posredujemo uporabnikom (izmenjamo kontakte med osebami, ki nam kaj ponujajo in tistimi, ki to potrebujejo).

· Kriterij OZRK Ljubljana za delitev pomoči so urejeni s pravilnikom o razdeljevanju humanitarne pomoči.

7.4.7.1.1.2. Denarna pomoč upravičencem:
Denarna pomoč se izplačuje le v urgentnih, izjemnih primerih do največ 170€ na podlagi Pravilnika o dodeljevanju denarnih pomoči in sklepa Socialno humanitarne komisije.

Sredstva za denarne pomoči upravičencem se zagotavlja iz donatorskih prispevkov in drugih dobrodelnih virov.

7.4.7.1.1.3. Psihosocialna pomoč (svetovanje, informiranje, usmerjanje):
Psihosocialna pomoč je organizirana v obliki svetovanja, informiranja in usmerjanja. Uporabnikom je dostopna enkrat na teden v upravnih prostorih OZRK. 

7.4.7.1.1.4.  Delo v soseski – posredovanje informacij
Poteka preko KORK-ov.
7.4.7.1.1.5.  Vključevanje mladih prostovoljk in prostovoljcev z namenom razvijanja

človekoljubnega dala in prepoznavanje stisk revnih in socialno izključenih posameznikov:
Razvijamo sodelovanje s srednjimi šolami in fakultetami, na drugi strani pa je izjemno razvejano delovanje prostovoljk in prostovoljcev v Krajevnih odborih RK, ki jih bomo vzpodbudili k povezovanju z mladimi na lokalni ravni.

7.4.7.1.1.6.  Pomoč ob posebnih priložnostih in letovanje starejših občanov:
V sodelovanju s KORK razdelimo simbolična darila za materialno ogrožene starostnike.

Starejšim, bolnim in socialno ogroženim omogočimo brezplačne počitnice na Debelem rtiču. Pri tem se povezujemo z zdravstvenimi domovi in centri za socialno delo, ki nam posredujejo priporočila za letovanje otrok.

7.4.7.1.5. Sodelovanje z ostalimi organizacijami in institucijami:
Pri izvajanju programa se povezujemo s Centri za socialno delo, Karitasom, Zvezo prijateljev mladine Ljubljana, Slovensko filantropijo, z društvi upokojencev in drugimi nevladnimi organizacijami.
Izvajanje programa bo potekalo na dveh nivojih:

· V skladišču Humanitarnega centra OZRK Tržaška 132 Ljubljana:
Dejavnosti skladišča so poleg razdeljevanja humanitarne pomoči še: skladiščenje materiala (prehrambeni paketi, prašek in drugi higienski artikli, rabljena oblačila, obutev, otroška oprema in drug drobni material), skladiščenje opreme nastanitvene enote in nujnih rezerv primeru izrednih razmer ali elementarnih nesreč. Zaloge materiala se obnavljajo glede na potrebe. Redno skrbimo, da je predpisana rezerva materiala primerno skladiščena in na voljo v primeru  izrednih razmer.

· KORK-i: Krajevni odbori bodo neposredno spremljali izvajanje programa ter v obliki letnih poročil z oceno seznanjali Območni odbor RK Ljubljana ter Skupščino OZRK Ljubljana. Neposredno izvajanje programa bo spremljala tudi strokovna sodelavka za socialno-humanitarne programe. 

7.4.7.1.6. Ovrednotenje:
· Primerjava števila prosilcev z načrtovano pomočjo.
· Intervjuji s prejemniki pomoči- posamezniki in družine.
· Redna srečanja s strokovnimi sodelavci, s prostovoljci KORK, mentorji z namenom analize potreb in oblike pomoči.
· Poročila KORK o prejemnikih pomoči na lokalni ravni.
· Koordiniranje dela s centri za socialno delo in drugimi institucijami ter sorodnimi organizacijami na območju MOL.
· Vodenje enotne evidence upravičencev in statistika.
7.4.7.1.7.Promocijska gradiva in informiranje

Za potek programa se uporabljajo osebne komunikacije, posveti KORK, srečanja in korespondenca. Izdaja letaka za obveščanje o akcijah zbiranja rabljenih oblačil in obutve v sklopu projekta Pomagajmo ljudem našega mesta.

7.4.7.1.8.Supervizija programa

Supervizijo programa bo izvajala:

· strokovna sodelavka 

· strokovni svet OZRK

· interdisciplinarni strokovni tim na nivoju MOL (CSD, KORK, sorodne humanitarne organizacije na območju MOL)

7. 4. 7. 2 »SKRB ZA OSTARELE IN SLABOTNE«

Strateške usmeritve za varstvo starejših za obdobje 2006-2010 so deloma že oblikovane v predlogu Resolucije o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2006-2010. Ta dokument opredeljuje naslednje cilje:

· prispevati k večji socialni vključenosti posameznikov in povezanosti družbenega okolja;

· izboljšati dostop do storitev in programov;

· doseči večjo učinkovitost pri dodeljevanju denarne socialne pomoči in izboljšati kakovost storitev in programov ter hkrati povečati njihovo ciljno usmerjenost in učinkovitost

Po najnovejših podatki raziskave objavljene v Socialnih razgledih se slovenska družba stara, povprečna starost prebivalca v letu 2005 je bila 40,4 leta. Projekcije kažejo, da naj bi se delež ljudi, starejših od 65 let do leta 2050 podvojil, delež starejših od 85 let pa potrojil. Krči se aktivni del populacije, kar postavlja pod vprašaj vzdržnosti socialnih sistemov. 

OZRK Ljubljana zato posodablja program za delo s starejšo populacijo, ki temelji na povezovanju ljudi v soseskah. Za starostnike je namreč izredno pomembno, da ohranjajo bivanje v njim domačem socialnem okolju. To pa jim lahko najbolje zagotovijo ljudje iz njihove neposredne soseske. Le-ti so organizirani in delujejo v Krajevnih odborih RK in znajo prepoznavati potrebe lastnega socialnega okolja, na katerega se odzivajo s predlogi za pomoč, predlogi za srečanja, predavanja, osveščanja, druženja, svetovanja in drobne, a pomembne človeške pozornosti. 

Drugi del dejavnosti pa se nanaša na vzdrževanje socialnih stikov s starostniki, ki živijo v domovih za ostarele.

7. 4. 7. 2 .1.Cilji programa

Cilj programa je izboljšati kakovost življenja starejšim občanom, z vzpodbujanjem in vključevanjem starostnikov v širše socialno okolje, skrb za njihovo zdravje in v nujnih primerih nudenje socialne in materialne pomoči, pomoč družinam, v katerih živijo starejši in vzpodbujanje k solidarnosti med generacijami.
7. 4. 7. 2 .2.Ciljna skupina 
V konkretnem programu gre za potrebe cca. 3.000 starostnikov, ki živijo bodisi na svojem domu ali pa v domovih za ostarele, za katere se bodo izvajale naslednje aktivnosti:
· obiski starejših občanov na domu, v bolnišnicah in v domovih za ostarele; 

· obdaritev starejših občanov s priložnostnimi darili (božič in novo leto, velika noč, osmi marec in materinski dan; 

· organizacija družabnih srečanj in prireditev; 

· organizacija brezplačnega letovanja starejših občanov v letovišču na Debelem rtiču;

· nudenje nujne humanitarne pomoči v materialni obliki; 

· organizacija predavanj za družinske člane o negi ostarelih;
· organizacija predavanj o zdravem načinu življenja ali drugih aktualnih temah; občasno merjenje krvnega pritiska, krvnega sladkorja in posvetovanja z zdravnikom;

· razvijanje prostovoljnega dela, pridobivanje prostovoljk in prostovoljcev RK kot posredna naloga programa;
· v programu tako nudimo in zagotavljamo socialno in zdravstveno podporo starejšim osebam in izvajamo obiske na domu, obiskujemo jih v domovih za ostarele ali bolnišnicah, nudimo občasno pomoč na domu in organiziramo srečanja zanje ter tako skrbimo za razvijanje družabništva in ohranjanje socialnih stikov. 

7. 4. 7. 2 .3. Izvajanje programa
Izvajanje programa bo potekalo preko prostovoljk in prostovoljcev Krajevnih odborov Rdečega križa. KORK-i so bogat vir informacij o socialnem in zdravstvenem stanju starejših občanov Ljubljane. Prostovoljci, organizirani v KORK nas povezujejo z neposrednim lokalnim okoljem. Njihovo delovanje je usmerjeno v neposreden stik s starejšimi občankami in občani mesta Ljubljana z okolico. 

Tudi letos naj bo skrb vsake prostovoljke in prostovoljca usmerjena v iskanje in pridobivanje naslednika in novih prostovoljcev na področju, kjer je aktiven, ter s tem zagotovil kontinuiteto prostovoljnega del pri nudenju socialno humanitarne pomoči starostnikom, ki živijo na svojem domu oziroma v domovih za ostarele.

Krajevni odbori bodo neposredno spremljali izvajanje programa ter v obliki letnih poročil z oceno seznanjali Območni odbor RK Ljubljana ter Skupščino OZRK Ljubljana.

Neposredno izvajanje programa bo spremljala tudi strokovna sodelavka za socialno-humanitarne programe. 

7. 4. 7. 2 .4. Informiranje in promocija

Za potek programa se uporabljajo osebne komunikacije, posveti KORK-ov, srečanja in korespondenca. Uporabnikom delimo tudi informativne zloženke iz založbe RKS po veljavnem ceniku. Osnutek predvidenih gradiv iz založbe RKS po veljavnem ceniku za leto 2008:

· Ali veste, kakšen krvni tlak imate, zloženka

· Debelost ni zdrava, zloženka

· Holesterol, zloženka

· Kdo je srčni bolnik, zloženka

· Koristi redne telesne vadbe, zloženka

· Previdnost preprečuje padce starejših, zloženka

· Sladkorna bolezen tipa 2, zloženka

· Darovanje organov, zloženka

· Darovalec, izkaznica

· Prostata, brošurica

· Varujmo naše zdravje z zdravo prehrano, zloženka

· Kako ukrepati ob okužbi dihal, zloženka

· Najnujnejši ukrepi prve pomoči, zloženka, plakat

· Zdravi in zadovoljni v poznem življenjskem obdobju,zloženka

7. 4. 7. 2 .5. Ovrednotenje programa

Zaradi bogate, večletne tradicije delovanja KORK imajo prostovoljke in prostovoljci pri delu izjemno veliko izkušenj, ki se prenašajo iz osebe na osebo, iz roda v rod. 

Izkušnje oplemenitimo z rednimi letnimi posveti in izobraževanji, ki jih organizira OZRK za KORK vsaj dvakrat na leto.

Supervizijo programa bo izvajala:

· strokovna sodelavka 

· strokovni svet OZRK

· odbor OZRK

7. 4. 7. 3 »POMOČ BREZDOMCEM«

Program za brezdomce obsega konkretno pomoč v obliki suhega obroka hrane, toplega napitka, oblačil, odej in higienskih pripomočkov ter možnost za osebno higieno.

V skrbi za varovanje zdravja in izobraževanja se brezdomcem omogočajo storitve merjenja krvnega tlaka, s čemer želimo krepiti samo osveščenost in skrb za lastno zdravje.

Z različnimi družabnimi dogodki ob praznikih (velika noč, golaž in potica za brezdomce in novo leto) se brezdomcem omogoča druženje, socializacija in medsebojno druženje. Brezdomcem veliko pomenijo različne oblike pozornosti in priložnosti za izmenjavo različnih informacij.

V individualnih,neformalnih pogovorih jih prostovoljci nevsiljivo usmerjajo k sprejemljivejšemu načinu življenja, k njihovi socialni reintegraciji.

7. 4. 7. 3 . 1. Cilji programa

· blažitev stiske brezdomcev in krepitev samo osveščenost ter skrb za lastno zdravje,
· socialna vključenost brezdomcev,
· vzpodbujanje prejemnikov pomoči, da se aktivno vključijo v razreševanje svojih težav in se zavedo lastne odgovornosti za svoj socialni položaj,
· prispevek k izboljšanju kvalitete življenja.
7. 4. 7. 3 .2. Ciljna skupina 
Uporabniki socialne in humanitarne pomoči so: 50 brezdomcev.
7. 4. 7. 3 .3. Načrt izvajanja programa

· zagotavljanje preskrbe z osnovnimi življenjskimi potrebščinami

· nudenje storitev za osebno higieno (tuš, sveža obleka)

· topli napitek in suh obrok hrane

· svetovanje 

· družabni dogodki in obdaritve

· vključevanje mladih prostovoljk in prostovoljcev z namenom razvijanja človekoljubnega dala in prepoznavanje stisk socialno izključenih posameznikov

· sodelovanje z ostalimi organizacijami in institucijami
Izvajanje programa bo potekalo: v objektu Humanitarnega centra OZRK Tržaška 132 Ljubljana

7. 4. 7. 3 .4. Spremljanje izvajanja programa

· Intervjuji s prejemniki pomoči

· Ankete

· Poročila o prejemnikih pomoči 

· Vodenje enotne evidence upravičencev in statistika

· Koordiniranje dela s centri za socialno delo in drugimi institucijami ter sorodnimi organizacijami na območju MOL

7. 4. 7. 3 .5. Informiranje in promocija

· mediji na nivoju MOL: »Kralji ulice«, glasilo 

· izdaja informativne zloženke o programu

7. 4. 7. 3 .5. Spremljanje in supervizija

Supervizijo programa bo izvajala:

· strokovna sodelavka 

· strokovni svet OZRK

· interdisciplinarni strokovni tim na nivoju MOL (CSD, KORK, sorodne humanitarne organizacije na območju MOL)
7. 4. 7.4. PODPROJEKT: 

Hrana iz intervencijskih zalog za najbolj ogrožene osebe v okviru Humanitarnega centra Ljubljana (Priloga 1)
7. 4. 7. 5 Razvojni projekti in plan dogodkov 

· Pomoč brezdomcem bomo izboljšali s povečanjem uradnih dni za delo z brezdomci (sreda, četrtek in petek).

· Anketa za oceno stanja brezdomcev.
· Merjenje krvnega pritiska in holesterola brezdomcem – vsak prvi petek v mesecu

· Velikonočni pirhi za brezdomce: 
· Za kruha lačne: brezplačen obrok hrane: 
· Zbiranje sredstev v tednu solidarnosti pod sloganom Pomagajmo ljudem našega mesta 
· Novoletno praznovanje in obdarovanje brezdomcev: 
7. 5 Krvodajalstvo

7. 5. 1 Normativna podlaga
· Zakon o krvodajalstvu.
· Pravilnik o krvodajalstvu v RKS.
· Zakon o delovnih razmerjih.
· Koncesija Ministrstva za zdravje.
· Plan krvodajalskih akcij RKS in OZRK Ljubljana.
7. 5. 2 Vizija
OZRK Ljubljana bo sodobno organizirana in vodilna organizacija krvodajalskih akcij v Ljubljani, ki bo razpolagala s urejeno in fleksibilno ter uporabno bazo podatkov o krvodajalcih.

Krvodajalkam in krvodajalcem  bo zagotavljala spoštovanje in ugled v družbenem prostoru s priznanji, ki bodo odlična motivacija za krvodajalce.

7. 5. 3 Načela
· Anonimnost,
· brezplačnost,
· prostovoljnost in
· varnost.
7. 5. 4 Dolgoročni programski cilji

Krvodajalstvo bo tudi v letu 2011 ostalo hrbtenica dejavnosti OZRK Ljubljana s ciljem, da se na nacionalnem nivoju doseže enotna strategija.

Motiviranje in organiziranje krvodajalcev za popolno zadovoljitev potreb po krvi po načelu samozadostnosti.
Pridobivanje in organiziranje novih, mladih krvodajalcev za krvodajalske akcije 

Program krvodajalstva bo v prihodnje nosilec nacionalne preskrbe s krvjo za potrebe zdravstva v Sloveniji. Posodobiti program za vodenje evidence o krvodajalcih

7. 5. 5 Ciljne skupine

· Zaposleni

· Študenti

· Dijaki

7. 5. 6 Nosilci

· Strokovni sodelavec

· Komisija z krvodajalstvo

7. 5. 7 Statistika za leto 2010
7. 5. 8 Načrt dejavnosti
· organizacija 36 rednih krvodajalskih akcij;

TERMINSKI PLAN AKCIJ
Opomba: 

Krvodajalska akcija Policije – Predvidoma Marec, Junij, November

SV- Predvidoma za januar; predvidoma tudi mesec Maj, Oktober

Krvodajalska akcija učiteljev – mesec Oktober in november

Krvodajalska akcija klubov tajnic Slovenije – mesec December

· organizacija 15 izrednih krvodajalskih akcij;

· cilj: 11.000 odvzemov;

· organizacija krvodajalcev po podjetjih;
· organizacija mladih krvodajalcev v srednjih šolah in na univerzah, pri katerih pričakujemo največji odziv. Angažirali bomo 27 srednjih šol ter študentsko organizacijo;
· zaradi večje odzivnosti bo organizacija krvodajalskih akcij bo planirana ob koncu ali v začetku;

· posodobitev računalniškega programa za krvodajalstvo, ki bo podpora dobro organiziranim krvodajalskim akcijam in vzpostavljanjem sodobnega in hitrega načina komuniciranja;

· konstantno razdeljevanje informativnih gradiv in propagande za organizatorje krvodajalstva in za krvodajalce; 

· organiziranje mednarodnih srečanj krvodajalcev za izmenjavo izkušenj pri organiziranju krvodajalskih akcij. Tako bodo organizirana srečanja krvodajalcev:

· December: obisk krvodajalcev iz Reke.

· Obisk krvodajalcev iz Staranzana pri nas.

· 4. junij – MEDNARODNI DAN KRVODAJALSTVA – organizacija tiskovne konference 2. junij;

· Promocija in motivacija krvodajalcev in osveščanje javnosti o pomenu in vrednotah krvodajalstva;

· Na področju motiviranja prebivalcev za darovanje delov človeškega telesa bomo prebivalce seznanjali o pomenu te oblike doniranja, razdeljevali bomo izkaznice »darovalec«, vodili vso potrebno evidenco darovalcev ter ohranili vlogo v mreži pridobivanja darovalcev organov oziroma delov človeškega telesa

7. 5. 9 Evidence 

Posodobitev programske opreme za vodenje evidence krvodajalcev, ki bo usmerjena potrebam OZRK Ljubljana kot organizatorju. V zvezi s tem je treba ažurirati sedanjo evidenco, ki se vodi v programu Kaplja. Ažuriranje bo izvedeno preko anketnega vprašalnika v obliki čestitke vsem krvodajalcem ob Dnevu krvodajalcev. Dopolnjevanje evidence z vnosi novih krvodajalcev v baze novega programa. 

7. 5. 10 Projekti (PRILOGA)

· KLUB 25  (Ema)
7. 6.  Nastanitveni center

V prostorih Humanitarnega centra je deponirana celotna oprema Nastanitvenega centra, ki jo je treba ustrezno vzdrževati. Drugi del – večji kosi opreme (šotori, poljska kuhinja, pisarna v mobilni prikolici, …) je deponiran v skladišču RKS v Dovježu. 
7.6.1. Pridobivanje, usposabljanje in motiviranje prostovoljcev

(se izdela na podlagi nacionalnega programa)

7.6.2. Oprema
(se izdela na podlagi nacionalnega programa)

7. 7 Varovanje in krepitev zdravja

Osrednje aktivnosti bodo usmerjene v osveščanje prebivalcev o zdravem načinu življenja. Posebno pozornost bomo posvečali otrokom in mladini, ker je preventiva in vzgoja mladih prednostna naloga področja krepitve zdravja naše OZRK.

7.7. 1. Ciljna skupina:

· otroci in mladina 

· starostniki

· starši 

· učitelji/ce, mentorji in mentorice

7.7.2. Terminski plan aktivnosti:

Aktivnosti se bodo izvajale preko celega leta s poudarki na pomembnih dnevnih in tednih: 

· 31. januar 


Svetovni dan brez cigarete 

· 11. februar


Svetovni dan bolnikov

· 1. - 8. marec 

Teden boja proti raku

· 7. april


Svetovni dan zdravja

· 31. maj


Svetovni dan športa 

· 4. junij 
    

Dan krvodajalcev

· 14.  - 21. september  
Teden aktivnosti za preprečevanje kajenja 

· 24. september

Dan srca

· 10. oktober 


Dan duševnega zdravja 

· 15. oktober


Svetovni dan hoje

· 16. oktober 


Svetovni dan hrane 

· November 


Mesec preprečevanja odvisnosti 

· 14. november

Svetovni dan diabetesa

· 1. december 


Svetovni dan aidsa 

7.7.3. Program:

· distribucija promocijskega gradiva iz založbe RKS na KORK,OŠ, SŠ, DD 

· predavanja, okrogle mize, stojnice, delavnice, meritve, predstavitve

· informiranje z dopisi na OŠ, SŠ, DD 

7.7.4. Letovanje otrok  

Tudi v letu 2008 bomo poskrbeli za otroke iz socialno in materialno ogroženih družin, ki so hkrati potencialno tudi zdravstveno ogroženi. Organizirali bomo zdravstveno letovanje otrok na Debelem rtiču kot pomembno preventivo pri ohranjanju in varovanju njihovega psiho – fizičnega zdravja. Letovanje bomo izvedli v okviru sofinanciranja preko razpisov Zavoda za zdravstveno zavarovanje, FIHO in drugih donatorjev. Načrtujemo letovanje za 50 otrok, ki bo sofinancirano in  s prispevkom staršev.

7.7.5. Medgeneracijsko povezovanje 

Na področju varovanja in krepitve zdravja bomo razvijali skupne dejavnosti s povezovanjem med generacijami. Skupno delovanje na prireditvah, dogodkih in v dejavnostih ter povezovanje z namenom sodelovanja, vključevanja, prenašanja znanja starejših na mlajše in obratno, druženja in učenja. 

7.7.6. Nosilci

Strokovna sodelavka Ema Verbnik

7.8. Otroci in mladina

7.8.1:Normativna podlaga:

Konvencija o otrokovih pravicah, Zakon o prostovoljstvu, Zakon o socialnem varstvu, Šolski učni načrti 

7.8.2. Vizija:

V OZ RK Ljubljana naj bi v prihodnosti mladi predstavljali 60 % vsega članstva. 

V vseh osnovnih šolah v Ljubljani bodo obveščeni o naših dejavnostih in povabljeni k sodelovanju. Na OŠ, SŠ  in DD delujejo krožki Rdečega križa ali pa sodelujejo z našo organizacijo v dobrodelnih akcijah in drugih projektih v okviru prostovoljstva. 

Mladi bodo uresničevali svoje interese v okviru naše organizacije z vključevanjem v programe in projekte, z udejanjanjem lastnih idej in predlogov in v okviru delovanja v Humanitarnem centru. Aktivno se bodo vključevali v izvedbo dobrodelnih akcij na svojih šolah in sodelovali v promocijskih, preventivnih in naših vzgojnih aktivnostih.

7.8.3. Načela:

· Prostovoljnost

· Humanost 

· Solidarnost

7.8.4. Dolgoročni programski cilji

Še naprej razvijati in uveljavljati programe preventivnih delavnic s področja varovanja zdravja, vzgoje za humanost in preventive v cestnem prometu z elementi prve pomoči, ki jih izvajamo na šolah. 

Razviti permanentne preventivne programe za osnovnošolce in srednješolce za: 

· Varstvo v cestnem prometu in prva pomoč

· Zdrav način življenja z zdravo prehrano in gibanjem 

· O otrokovih pravicah 

· Vzgoja za strpnost in sprejemanje drugačnosti

· Humane vrednote in prostovoljstvo

Vzpodbujati in vzgajati otroke in mladino za prostovoljno delo v šolah in njihovem okolju. Izvajati stalna in redna usposabljanja in srečanja za prostovoljce in mentorje.

7.8.5. Ciljne skupine:

· otroci v osnovnih šolah

· mladina v srednjih šolah

· mladina na fakultetah in univerzah 

· učitelji/ce

· mentorji prostovoljstva 

· prostovoljci

7.8.6. Nosilci

Strokovna sodelavka Ema Verbnik
Mentorji krožkov rdečega križa

Prostovoljci

7.8.7. Statistika:

7.8.8. Projekti: 

Poleg projektov, ki jih bomo izvajali bomo tudi v letu 2011 skozi vse leto posvetili posebno pozornost promociji pomembnih dni in tednov, ki jih bomo obeležili z različnimi aktivnostmi: distribucijo gradiv iz založbe RKS, dopisom za OŠ, SŠ, okroglimi mizami, predavanji, srečanji itd.: 

· 21. marec 

Svetovni dan strpnosti

· 22. april 

Dan Zemlje 

· 8. -15. maj

Teden Rdečega križa 

· 1. – 7. junij 

Teden solidarnosti 

· 6. oktober 

Dan otroka 

· 20. november
Dan otrokovih pravic 

· 5. december 

Mednarodni dan prostovoljstva

· 9. december 

Dan miru 

· 10. december 
Dan človekovih pravic

7.8.8.1. DOBRODELNI TEDEN – »ZA OTROŠKI NASMEH«

7.8.8.1.1. Opis projekta

Zbiralna akcija na OŠ, SŠ in DD za novoletno obdaritev otrok iz materialno šibkih družin. Zbiranje poteka v »dobrodelnem« tednu v prvem tednu v decembru 2008.

Na našo pobudo na šolah organizirajo različne dejavnosti in aktivnosti s katerimi zbirajo denar, sladkarije, nova oblačila, rabljene igrače in otroške knjige. Po končanem zbiralnem tednu nas šole obvestijo, da pridemo po zbran material in/ali denar. 

Z zbranim denarjem in drugim materialom nam pomagajo pri obdaritvi otrok. 

Dobrodelni teden se zaključi s prireditvijo za otroke; z lutkovno igrico in Dedkom Mrazom, ki otrokom iz materialno šibkih družin razdeli darila. Na to prireditev je povabljenih 100 otrok skupaj z mentorji iz OŠ, ki so sodelovale v dobrodelnem tednu. 

Tako se zaključi krog vzajemne pomoči in solidarnosti med mladimi. 

Drugo obdaritev in pogostitev za otroke iz  naše baze prejemnikov pomoči pa pripravimo na našem sedežu, kamor povabimo 100 otrok, dedka Mraza in prostovoljce, ki nam pri obdaritvi pomagajo. 

7.8.8.1.2. Cilji

Obdariti otroke iz materialno šibkih družin, ki jim starši ne morejo kupiti daril za novo leto. Prav tako zanje pripraviti obisk Dedka Mraza in lutkovno predstavo ali igrico.

Vzgoja otrok in mladostnikov za sočutje, solidarnost in pomoč drugemu v stiski. 

Razvijati in gojiti socialno rahločutnost in vzpodbujati h konkretnim dejanjem pomoči.

Naš cilj je vpeljati dobrodelni teden v vse osnovne in srednje šole ter dijaške domove.

Vzgajati donatorje že med mladimi! Privzgojiti kulturo donatorstva.

Opozarjati »bogate«, da so med nami tudi takšni, ki so pomoči potrebni. Da je pravo bogastvo deliti z drugimi in pomagati šibkejšim. 

7.8.8.1.2. Ciljna skupina:

Osnovne in srednje šole ter dijaški domovi po eni strani in po drugi otroci iz materialno šibkih družin. Prav tako so naša ciljna skupina celotne šolske skupnosti in učitelji ter profesorji, ki s svojim zgledom predvsem dejanji vzgajajo mlade.

Preko šolskih skupnosti in otrok želimo prenesti sporočilo dobrodelnosti v vsak dom. Ciljna skupina so tudi krajevne skupnosti, šolski okoliš, celotna družba.

7.8.8.2. DELAVNICE – »SAMO ENO ŽIVLJENJE IMAŠ« 

7.8.8.2.1. Opis projekta

Program delavnic izvajamo že od leta 2003.

Vzgojno-preventivne delavnice na temo prva pomoč in varnost v cestnem prometu bomo v šolskem letu 2010/11 izvajali že četrto leto. 

V letošnjem šolskem letu bom program delavnic za učence 8. r. razširili na vse OŠ, ki se bodo vključile v program. Sodelovanje s študenti VŠZ je že vzpostavljeno in teče po dogovorih, kot v preteklem letu. 

V program bo tudi letos vključenih predvidoma 40 - 50 prostovoljk in prostovoljcev Srednje zdravstvene šole in 25 študentov Visoke šole za zdravstvo.

Delavnice so namenjene učencem 4., 5. in 8. razreda  OŠ, ki jih bom ponudili vsem osnovnim šolam v Ljubljani.

Izvajamo jih v času rednega pouka v okviru ene šolske ure ali blok ure s celim razredom ob prisotnosti učiteljice/lja. Po usposabljanju prostovoljke in prostovoljci v parih obiščejo izbrano OŠ kjer izvedejo delavnico. Z učenci se pogovarjajo, demonstrirajo nekaj ukrepov PP, jim posredujejo naše promocijsko vzgojno-informativno gradiv oz. zloženke (Pravila ceste, Najnujnejši ukrepi PP,  opekline, Zakaj moji starši dajejo kri, Igrajmo se varno, Samo eno življenje imaš…). 

Program delavnic bomo zaključili s sklepno prireditvijo in tekmovanjem v PP ekip učencev 8. razredov OŠ.  Za učence 4. in 5. razreda bomo pripravili kviz. Prav tako bodo na prireditvi, tako kot vsako leto do slej, sodelovali: policija, gasilci, reševalci, zavod za zdravstveno varstvo in svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki bodo predstavili svoje delo. Prireditev bo potekala na igrišču ene od OŠ, v tednu RK, predvidoma 7. maja 2008. 

V okviru republiškega projekta bomo izvajali priprave, organizacijo, usposabljanja in tekmovanja ekip prve pomoči na osnovnih šolah. Vključilo se je 15 OŠ, ki bodo sodelovale v pripravah in tekmovanjih ekip prve pomoči. Tekmovanje na nivoju OZRKLJ bo v marcu, regijsko v aprilu in državno v maju. 

7.8.8.2.2. Cilji

· Vzgajati in opozarjati otroke in mladostnike o pomenu PP. 

· Hkrati jih želimo vzgajati za samostojno in odgovorno vključevanje v promet. 

· Odgovorno in previdno ravnanje  v prometu, v šoli in doma. 

· Naučiti najnujnejše ukrepe PP in kako ravnati ob kakršni koli nezgodi. 

· Razvijati preventivne programe, povezovati mlade z mladimi, krepiti prostovoljno delo mladih, razvijati duh solidarnosti in humanosti. 

· Podučiti otroke in mlade, da ne smemo pogledati stran, če se zgodi nesreča, da moramo pomagati, poklicati pomoč! 

· Obeležitev tedna RK.

7.8.8.2.3. Ciljna skupina:

Učenci 4. in/ali 5.r., ki opravljajo kolesarski izpit v tem šolskem letu.

Učenci 8. r., ki v novem učnem programu nimajo več pouka najnujnejših ukrepov PP.

Prostovoljci in prostovoljke srednjih in visokih šol, ki s svojim delom razvijajo svoje sposobnosti in krepijo svoje znanje ter pridobivajo izkušnje pri deli z mladimi in s tem koristijo otrokom, ki jih obiščejo na šolah, hkrati pa opravljajo prostovoljno družbeno koristno delo.

7.8.8.3. TEDEN RK – »OTROCI ZA OTROKE« – ŠOLSKE TORBICE
7.8.8.3.1. Opis projekta

Zbiralna akcija na OŠ, SŠ in DD za pomoč otrok iz materialno šibkih družin s šolskimi potrebščinami ob zaključku šolskega leta. Zbiranje poteka v Tednu RK 8. do 15. maja. 

Na našo pobudo na šolah organizirajo zbiranje denarja oziroma prostovoljne prispevke, nove šolske potrebščine (zvezki, barvice,…) in rabljene otroške knjige. Po končanem zbiralnem tednu nas šole obvestijo, da pridemo po zbran material in/ali denar.

Z zbranim denarjem in zbranimi novimi šolskimi potrebščinami nam pomagajo pri opremljanju šolskih torbic, ki jih pripravljamo za osnovnošolce iz socialno ogroženih družin. 

Ker želimo s to pobudo otroke in mladino vzpodbujati in vzgajati k solidarnosti in sočutju do svojih vrstnikov smo jo poimenovali »OTROCI ZA OTROKE«.

Na ta način želimo vzpostaviti krog vzajemne pomoči in solidarnosti med mladimi. 

Iz tega sklada in z zbranimi šolskimi potrebščinami opremimo 200 do 250 novih šolskih torbic, ki jih ob koncu šolskega leta, to je v drugi polovi junija razdelimo otrokom in s tem vsaj malo prispevamo k lajšanju stiske staršev ob prihodu novega šolskega leta.

S to dobrodelno akcijo želimo vsako leto na aktiven način obeležiti mednarodni teden Rdečega križa. Prav tako obeležimo Teden RK z razdeljevanjem map za MČ v katere vložimo vzgojno-informativne zloženke in založbe RKS, ki so namenjene prvošolčkom in jih dostavimo OŠ, ki aktivno sodelujejo z nami.  

7.8.8.3.2.  Cilji 

Krepiti pozitivno podobo RK v javnosti. Razvijati dobrodelne dejavnosti med mladimi. 

Pomagati staršem, ki imajo šoloobvezne otroke in so v težki materialni situaciji. S to pomočjo jim želimo vsaj malo zmanjšati skrbi in pomagati pri opremi otrok ob začetku novega šolskega leta. 

Vzgajati otroke in mladostnike za sočutje, solidarnost in pomoč drugemu, predvsem vrstnikom v stiski. 

Razvijati in gojiti socialno rahločutnost in vzpodbujati h konkretnim dejanjem pomoči.

Naš cilj je vpeljati teden solidarnosti v vsako šolo! 

Vzgajati donatorje in v družbi vzpodbujati in graditi kulturo donatorstva.

Opozarjati »bogate«, da so med nami tudi takšni, ki so pomoči potrebni. Da je pravo bogastvo deliti z drugimi in pomagati šibkejšim. 

Razvijati solidarnost krajevne skupnosti. 

7.8.8.3.3. Ciljna skupina:

Osnovne in srednje šole ter dijaški domovi po eni strani in po drugi šoloobvezni otroci iz materialno šibkih družin. Prav tako so naša ciljna skupina celotne šolske skupnosti in učitelji ter profesorji, ki s svojim zgledom predvsem dejanji vzgajajo mlade. Preko otrok in mladine pripeljati dobrodelnost v vsak dom tudi do staršev.

Ciljna skupina so podjetja, bogati posamezniki, celotna družba.

7.8.8.4. MLADINSKI TABOR PROSTOVOLJCEV – »MLADI SMO«
7.8.8.4.1. Opis projekta

Mladinske tabore izvajamo za aktivne prostovoljce in prostovoljke šol, ki sodelujejo z nami. To so Gimnazija Bežigrad, Srednja zdravstvena šola, Visoka šola za zdravstvo in Fakulteta za socialno delo, ter Pedagoška fakulteta ter nekaterimi osnovnimi šolami.  

Na taboru izvajamo seminar, delavnice in vaje s katerimi želimo mlade prostovoljce usposobiti in opremiti z znanji za samostojno vodenje projektov. Tabor je namenjen krepitvi prostovoljstva, humanosti, spoznavanju RK, humanih vrednot, projektnega vodenja, solidarnosti, vzgoja mladih za delo z mladimi, učenju socialnih veščin in drugih spretnosti, tudi vzgoji za med vrstniško pomoč, delo mladih z mladimi in za mlade ter razvijanju in krepitvi socialnih veščin in drugih spretnosti, ki so potrebne za prostovoljno delo. Tabor mladih bomo izvedli enkrat letno, v jesenskem času, predvidoma v oktobru 2008. 

7.8.8.4.2. Cilji

Tabori so namenjeni usposabljanju mladih prostovoljcev za samostojno vodenje projektov ter razvijanju in krepitvi prostovoljstva. Prostovoljci aktivno sodelujejo v pripravah in izvajanju taborov. Najbolj pomembno pa je, da prostovoljci in udeleženci enakopravno sodelujejo in sooblikujejo tabore.

7.8.8.3. Ciljna skupina:

Ciljna skupina so mladi prostovoljci, dijaki in študentje, ki želijo kot prostovoljci sodelovati v naših programih in projektih. Mladi, ki jih želimo usposobiti za samostojno delo in vodenje projektov.

7.8.8.4.»HUMANE VREDNOTE - VZGOJA ZA HUMANOST«
IZOBRAŽEVANJE MENTORJEV IN USPOSABLJANJE PROSTOVOLJCEV

7.8.8.5.1. Opis projekta – v fazi razvoja 

Razvijamo permanenten program izobraževanja in usposabljanja mentorjev in prostovoljcev za delo na področju dejavnosti RK. 

Mentorjem ponuditi podporo, gradiva in usposabljanje za izvajanje preventivnih programov in delavnice. Izobraževanje je namenjeno mentorjem za delo z mladimi v okviru Vzgoje za humanost, ki jo želimo vpeljati v program interesnih dejavnosti na osnovnih šolah. Prav tako želimo program Humanih vrednot vpeljati na srednje šole. Program izobraževanja o Humanih vrednotah oziroma Vzgoja za humanost je sestavljen iz naslednjih vsebin: 

      A. Vzgoja za humanost

            B. Načela humanitarnega dela

            C. Človekove in otrokove pravice


 D. Razumevanje potreb

            E. Sprejemanje drugačnosti 

V okviru tega izobraževanja in usposabljanja mentoric, mentorjev bomo organizirali Seminar za mentorje prostovoljcev, ki bo predvidoma v marcu 2008 v MZL Debeli rtič. 

Ta program bomo razvijali v sodelovanju z RK Makedonija oziroma mestno organizacijo RK Skopje, ki nas je povabila na delovni obisk, kjer bomo lahko sodelovali pri pripravi programa za krepitev in razvoj humanitarnih vrednot. Predstavili nam bodo njihov način dela kot model dobre prakse pri razvijanju programa usposabljanja, krepitve in vzdrževanja programa širjenja humanih vrednot. 

7.8.8.5.2. Cilji

Vzgoja otrok in mladine v duhu humanih vrednot. Razvijati socialni čut in socialne veščine mladih. Intenzivno in permanentno izobraževati mentorje za delo z mladimi na šolah v okviru dejavnosti Rdečega križa. Usposabljati prostovoljce za delo v naših projektih in programih ter krepiti vključevanje in sodelovanje mladih v naših programih in projektih. Povečati število krožkov in drugih oblik delovanja otrok in mladine v okviru RK. 

Mentorjem ponuditi enotno delovno gradivo, ki jim bo služilo kot pomoč in smernice pri delu z otroki in  mladino v krožkih RK na šolah in prostovoljno delo v okviru RK.

Mentorjem želimo ponuditi preventivne programe in delavnice ter izobraževanja za delo z mladimi v okviru Vzgoje za humanost.

Vpeljati Vzgojo za humanost na osnovne in srednje šole ter dijaške domove. 
7.8.8.5.3. Ciljna skupina:

Naša ciljna skupina so učitelji/ce oziroma mentorji/ce  krožkov na osnovnih, mentorji prostovoljstva na srednjih šolah in v dijaških domovih. Pedagoški delavci in drugi, ki jih želimo pritegniti k sodelovanju, da bi v okviru sodelovanja z  našo organizacijo prispevali k vzgoji otrok in mladine v duhu humanih vrednot v programu Vzgoja za humanost po načelih Rdečega križa. Naša ciljna skupina so seveda tudi vsi mladi, otroci in mladina, ki jo želimo vzpodbujati k prostovoljnemu delu in vzgajati v duhu humanih vrednot, ki bo prisluhnila posamezniku v stiski in mu bila pripravljena tudi pomagati.

Nosilka Ema Verbnik

8. Razvoj prostovoljstva in filantropije

Pridobivanje prostovoljcev bo potekalo preko vključevanja v programe in projekte. Za prostovoljce bodo organizirana različna izobraževanja in usposabljanja. Sodelovali bomo na prireditvah za promocijo prostovoljstva kot je festival prostovoljstva in kongres prostovoljstva v organizaciji Slovenske Filantropije. Prav tako smo vključeni v mrežo prostovoljstvo.org kjer smo prisotni tudi na prostovoljskem spletnem portalu. 

Ker smo podpisniki Etičnega kodeksa o organiziranem prostovoljstvu, kar pomeni, da smo med organizacijami, ki promovirajo prostovoljstvo.

 Nosilka Ema Verbnik 

9. Informativno propagandna dejavnost 

in odnosi z javnostmi

9.2.1. z notranjimi javnostmi: elektronsko glasilo; glasilo OZRK Ljubljana

9.2.2. z zunanjimi javnostmi: spletna stran, internet, novinarske konference.

Nosilka Ema Verbnik 

10 Družbena odgovornost in donatorstvo

· pridobivanje sredstev s prostovoljnimi prispevki fizičnih oseb

· pridobivanje sredstev s strateškimi partnerstvi z gospodarskimi subjekti

12. Operativni načrt dogodkov
	Datum
	Dogodek
	Nosilec

	MAREC
	SEMINAR MENTORICE PROSTOVOLJCEV – Debeli rtič
	EMA

	MAREC
	TEKMOVANJE OZRK -  EKIPE PP OŠ 
	EMA

	
	
	

	13. MAREC
	SEJA NO
	ANITA

	20. MAREC
	ODBOR OZRK
	ANITA

	21. MAREC
	PIRHI ZA BREZDOMCE
	MELITA

	21. MAREC
	SVETOVNI DAN STRPNOSTI 
	EMA

	27. MAREC
	SKUPŠČINA OZRK
	ANITA

	31. MAREC
	NOVINARSKA KONFERENCA  ZBIRANJE OBLAČIL
	MELITA

	31. 3. do 7.4.
	ZBIRANJE OBLAČIL V AKCIJI POMAGAJMO LJUDEM NAŠEGA MESTA
	

	APRIL
	SODELOVANJE NA REGIJSKEM TEKMOVANJU EKIP PP OŠ
	

	1. DO 7. APRIL
	TEDEN ZBIRANJA OBLAČIL »POMAGAJMO LJUDEM NAŠEGA MESTA«
	MELITA AMBROŽIČ

	7. APRIL
	SVETOVNI DAN ZDRAVJA – izlet
	EMA

	9. MAJ
	ZAKLJUČNA PRIREDITEV IN TEKMOVANJE PP OŠ
	EMA

	11. MAJ
	STROKOVNA EKSKURZIJA
	ANITA

	8. – 15. MAJ
	ZBIRANJE ŠOSKIH POTREBŠČIN – OTROCI ZA OTROKE
	EMA

	15. MAJ
	NOVINARSKA KONFERENCA OB MEDNARODNEM DNEVU DRUŽIN – PEDSTAVITEV SOCIALNEGA PROGRAMA ZA DRUŽINE
	EMA VERBNIK

MELITA AMBROŽIČ



	25. MAJ
	PIKNIK PROSTOVOLJCEV – Mostec
	EMA

	31. MAJ
	SVETOVNI DAN ŠPORTA – izlet
	EMA

	2. JUNIJ
	NOVINARSKA KONFERENCA OB DNEVU KRVODAJALSTVA
	EMA VERBNIK

MIHA RAJTERIČ

	15. JUNIJ
	ŠOLSKE TORBICE ZA OTROKE
	EMA

	JULIJ
	LETOVANJE OTROK
	EMA

	1. SEPTEMBER
	NOVINARSKA KONFERENCA – PRVA POMOČ POMAGAM PRVI
	

	24. SEPTEMBER
	DAN SRCA
	EMA 

	25., 26., 27. 9.2007
	MEDNARODNO TEKMOVANJE EKIP PP DRŽAV JV EVROPE
	MELITA

	5. – 7. OKTOBER
	MLADINSKI TABOR PROSTOVOLJCEV – Debeli rtič
	EMA

	15. OKTOBER
	SVETOVNI DAN HOJE- izlet
	EMA

	16. OKTOBER
	SVETOVNI DAN HRANE »ZA KRUHA LAČNE«
	MELITA AMBROŽIČ

	1-7. NOVEMBER
	ZBIRANJE SREDSTEV V TEDNU SOLIDARNOSTI »POMAGAJMO LJUDEM NAŠEGA MESTA«
	MELITA

	DECEMBER
	KRVODAJALCI REKA
	MIHA

	1.–5. DECEMBER
	DOBRODELNI TEDEN – ZA OTROŠKI NASMEH
	EMA

	
	
	

	
	
	

	9. DECEMBER
	DAN MIRU 
	EMA

	10. DECEMBER
	DAN ČLOVEKOVIH PRAVIC - mirovni pohod, shod, poslanica
	EMA

	18. DECEMBER
	DEDEK MRAZ ZA OTROKE GIMB
	EMA

	19. DECEMBER
	DEDEK MRAZ ZA OTROKE RK
	EMA

	21. DECEMBER
	NOVOLETNO PRAZNOVANJE IN OBDAROVANJE BREZDOMCEV
	MELITA

	22. DECEMBER
	SREČANJE OB ZAKLJUČKU LETA
	


13. Finančni plan

(priloga)

14. Sklep
Predlog programa dela za leto 2008 bo obravnaval odbor  OZRK Ljubljana in ga posredoval v sprejem na skupščino OZRK Ljubljana. 

Pri pripravi programa so sodelovali:
Anita Caruso

Melita Ambrožič

Miha Rajterič

Ema Verbnik

Letni plan uredila: Anita Caruso
Predsednik OZRK Ljubljana

Ivan Hvala

� Obstaja tudi III. dopolnilni protokol, ki je bil sprejet 8. decembra 2005 in ki se nanaša na uporabo dodatnih oznak – rdeči kristal.


� Danes govorimo o mednarodnem pravu oboroženih spopadov, ki vključuje tako mednarodno humanitarno pravo (ženevsko pravo) kot mednarodno vojno pravo (haaško pravo), zato je njuno preveč strogo ločevanje pogosto nesmiselno. Namesto njega je na podlagi mednarodnopravnega statusa Mednarodne listine človekovih pravic (ki vključuje Splošno deklaracijo iz leta 1948 in oba pakta iz leta 1966 s protokoloma) bolj smiselno govoriti o temeljnih človekovih pravicah, ki ostajajo v veljavi tako v miru kot med oboroženimi spopadi, izrednimi stanji ipd.


� Svet delegatov mednarodnega RK in Rdečega polmeseca je leta 1965 na Dunaju sprejel in v Budimpešti novembra 1991 leta dopolnil Pravila (Regulations) o uporabi znaka RK in rdečega polmeseca s strani nacionalnih društev. 


� Za priznanje s strani MORK je bilo potrebno zadostiti desetim pogojem, ki so navedeni v 4. členu Statutov Mednarodnega gibanja Rdečega križa in Rdečega polmeseca, sprejetih leta 1986 na Mednarodni konferenci Rdečega križa, in revidiranih leta 1995 in 2006. Med njimi je za pravni status RKS še zlasti pomembno, da deluje na celotnem ozemlju RS; da je edino takšno nacionalno društvo, ki ga vodi in predstavlja osrednje telo; da je pravno priznano s strani RS kot društvo za prostovoljno pomoč, ki pomaga javnim oblastem na humanitarnem področju; da ima lastno avtonomijo; da vključuje prostovoljno članstvo in osebje ne oziraje se na raso, spol, razred, religijo ali politično prepričanje; ter da spoštuje omenjene Statute in temeljna načela Mednarodnega gibanja RK. 


� Mednarodna konferenca RK vsake štiri leta poleg Mednarodnega gibanja RK zbere pri postavljanju mednarodnega humanitarnega dnevnega reda tudi predstavnike (visokih) pogodbenic ženevskih konvencij. 


� Mednarodna federacija ima svojo Ustavo in Poslovnik, ki ju je revidirala in sprejela Generalna skupščina Mednarodne federacije leta 1987 v Rio de Janeiru, dopolnjeni pa sta bila leta 1991, 1999 in 2007 (poslovnik pa tudi še leta 1993 in 1995). 


� Med drugim so takšna navodila, ki so pomembna za (priporočeno desetletno) periodično prenovo statutov nacionalnih društev RK Smernice za statute nacionalnih društev, ki jih je maja 2000 sprejel Glavni odbor Mednarodne federacije društev RK in Rdečega polmeseca, Strategija 2010, ki jo je oktobra 1999 sprejela Generalna skupščina Mednarodne federacije ter Strategija Mednarodnega gibanja RK in Rdečega polmeseca, ki jo je sprejel Svet delegatov novembra 2001.


� Pred tem je od leta 1989 veljal sporazum med MORK in Zvezo (League) društev RK in Rdečega polmeseca.
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